

365 millones de Cls. por café al Estado



—Foto de LA PRENSA, por Meléndez

ASISTE. La doctora Aida Velásquez Saavedra, de México, asiste a la Primera Jornada Cultural de la Asociación de Locutores Salvadoreños. Le acompañan los señores Raúl Monzón (izquierda) y doctor Darío Villalta Valdovino.

En 365 millones de colones se estiman los ingresos que percibirá el gobierno por el impuesto de exportación del café, en 1977.

Así lo dio a conocer ayer el presidente de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, Lic. Benjamin Wilfrido Navarrete, cuando junto con los diputados y técnicos de la comisión trabajaba en la revisión final del proyecto de Presupuesto General y de la Ley de Salarios para emitir el dictamen correspondiente.

Señaló que el ingreso calculado para 1977 por el impuesto del café es superior en 279 millones 900 mil colones a las estimaciones para el ejercicio fiscal de 1976, que está por

concluir. Explicó que con el aumento en los precios del café, el gobierno percibirá mayores ingresos, ya que el impuesto de exportación es ad-valorem y por ello se estima que el Estado percibirá 279 millones 900 mil colones más que en el corriente año.

En lo personal, dijo, considero que la estimación de los ingresos es conservadora y que posiblemente en 1977, ese impuesto sea mayor.

Segundo rubro

El Lic. Navarrete informó que el segundo rubro, en cuanto al monto de los ingresos

— Pasa a la página 28 —

Mañana inaugurarán muestra de trabajos manuales, Ilopango

Mañana será inaugurada la exposición de trabajos manuales del Centro de Orientación "Rosa Virgilia Pelletier", de Ilopango, en acto que se llevará a cabo en la tarde.

Será presidido por doña Gloria G. de Romero, quien cortará la cinta simbólica. Las palabras alusivas estarán a cargo de la di

— Pasa a la página 87 —

Asaltantes lesionan a tres en atraco a fábrica muebles

Cuatro hombres armados de pistolas asaltaron ayer a las tres de la tarde a varios empleados de la fábrica de muebles "Sutileza", en el redondel de colonia Santa Eugenia, entre 3a. y 5a. Avenida Norte y 21a. Calle Poniente, de esta capital. Tres de los empleados asaltados, resultaron con lesiones de bala en las piernas, brazos y espaldas. Los asaltantes dispararon sus armas cuando vieron frustrados sus intentos de asaltar al pagador, don René Alveña, quien se disponía a abordar su automóvil para ir a recoger dinero al banco, que utilizaría para pago de planillas.

Varios empleados se dieron cuenta a tiempo, y acudieron en

auxilio del señor Alveña, y los asaltantes huyeron con rumbo hacia el nor-este. Cuando se les aproximaban los empleados de la fábrica de muebles, les dispararon y lesionaron.

Los tres empleados lesionados

— Pasa a la página 21 —

Muere menor que cayó del muro del Parque de Pelota

El menor Jaime Adalberto Velásquez, de 4 años, murió antenoche al caerse de una altura de quince metros, en el Parque Nacional de Béisbol, salida a Santa Tecla. El menor acompañaba a sus padres mientras se escenificaba en el parque el encuentro entre los equipos Hispanoamérica y Acero; y en un momento determinado, se sentó en el muro del sector de sombra izquierdo y se fue de espaldas.

Cayó en el encementado que da con la calle sur del Parque, siendo auxiliado; pero no pudieron recuperarlo. El reconocimiento lo hizo el juez Quinto de Paz interino, bachiller Rolando Mena Guerrero.

El suceso fue lamentado por los aficionados y las autoridades recomendaron, sobre todo a los pa

dres de familia, no descuidar a sus hijos.

Testigos en muerte de vigilante

Meseras del bar "Blue Star", situado en Avenida Independencia, dijeron ayer en el juzgado Quinto de Paz, que fueron tres hombres los que huyeron por la

— Pasa a la página 21 —



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P. AUMENTO. A partir de enero, se modificará el precio de los apartados postales, de 20 a 30 colones anuales: Cnel. e Ing. Tito Livio Guillén.

Juramentan nueva directiva de Cáritas

Nueva junta directiva de Cáritas de El Salvador fue juramentada recientemente para fungir durante el periodo 1976-77.

Quedó integrada así: Presidente, monseñor Pedro Arnoldo Aparicio; vicepresidente, Sr. Francisco Zablah Touóte; Srío., Ing. Manuel Antonio Melgar; tesorero, Catalino Herrera; protesorero, Ricardo A. Morales.

Como representante del presidente de la República, ante la junta nacional de Cáritas, fue designado el coronel Eliseo López Abarca. Entre los nuevos dirigentes, se dijo, priva el entusiasmo para hacer obra positiva en tan noble causa.

De Santa Ana

Conveniencia de fotocopias en diligencias judiciales señalan

(Santa Ana). Es conveniente el uso de fotocopias en diligencias judiciales de naturaleza civil, opina el doctor Mario Antonio Regalado Castro, presidente de la Sociedad de Abogados de Occidente. Agrega que es elogiosa la campaña de LA PRENSA GRAFICA al tratar esos temas en las entrevistas, ya que se manifiesta la inquietud de muchas personas que a diario se relacionan en asuntos judiciales.

Actualmente —manifiesta el doctor Regalado Castro— el uso

de fotocopias es procedente por

— Pasa a la página 69 —

Red de falsificadores de dólares buscada en el país

Una supuesta red de falsificadores de dólares, es buscada en El Salvador, a raíz de denuncia hecha por cuatro hondureños y un colombiano capturados en Guatemala con diez mil dólares falsificados. La investigación inicial, la hicieron detectives de la Policía Nacional de Guatemala, luego de varias denuncias sobre la circulación de dólares de distintas denominaciones. Los detenidos son: Rubén Darío Mejía Moreno, José Santos Ortiz (hondureños) y el colombiano Jaime Rodríguez de Ventura. Informan las autoridades policíacas — Pasa a la página 64 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán H.

REINA. La Srta. Elena Guadalupe Quiñónez, fue coronada Reina de las Fiestas Patronales de Santa Tecla. Su corte de honor la formaron las Reinas de los barrios y colonias de la Ciudad de Nueva San Salvador. La soberana en artística carroza recorrerá el próximo 24, las calles de la ciudad.

sucesos de anoche